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خلاٌا )ضغط أسموزي مرتفع 

مواد ذائبة وأملاح ( الجذر

 أكثر

ضغط أسموزي 

 (التربة)منخفض 

 مواد ذئبة وأملاح أقل
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تدخل الاٌونات عن طرٌق التبادل )

 (بٌن الخلٌة وغروٌات التربة

af (بنفس الوقت+ و  –تدخل الأٌونات )
idn
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 يحدث في الشعيرات الجذريةلأٌونات الأملاح النقل النشط 

 مثال :ٌحدث تبادل للأٌونات 

 (نفس الشحنة) Hٌخرج من الشعٌرة أٌون  kعند دخول أٌون 

 أٌونات موجبة

 OHو  Hبتأٌن الماء إلى . بنفس الوقت+ و  –تدخل الأٌونات 

 أٌونات سالبة

النقل النشط للأملاح ٌسبب التركٌز العالً للأملاح فً الفجوة العصارٌة لخلاٌا النبات 

 .مقارنة بتركٌزها فً التربة المحٌطة بالنبات

ATP 

استهلاك طاقة 

 أثناء النقل

H2O                            H+ + OH- 

ٌحل محل النترات 

 (الأٌون الممتص )

دخول الأٌونات مع بعض فً نفس البروتٌن على  تبادل الأٌونات

 غشاء الخلٌة
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 ممر خلوي جماعً

 ممر عبر أغشٌة بلازمٌة

 ممر خارج خلوي
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